



### 淮南90后美女副镇长 自费拍写真为家乡“代言”

淮南九龙岗镇90后美女副镇长王雪自费拍摄了一组家乡背景的民国风情写真,她希望可以自己的行动推介家乡小镇,让更多的人来关注了解这个小镇,从而可以更好地开发和保护小镇。

王雪,土生土长的九龙岗镇人。现职务为淮南九龙岗镇党委委员,负责镇里的组织、人事工作。2011年,她成为九龙岗村的村官,后成为镇长助理。 ■ 据央视、安徽省旅游局微博

# 台风“鲑鱼”来袭 今明两天我省气温 自北向南将逐渐下降

星报讯(记者 祝亮) 眼看国庆长假将至,北方南下的冷空气和太平洋上刮来的台风,将给我们的空气来一次“大扫除”,并给气温有些反弹的江淮大地再降降温。

今年第17号台风“鲑鱼”27日上午由超强台风级减弱为强台风级,以每小时20~25公里的速度向西偏北方向移动,强度逐渐减弱;预计将于28日凌晨至上午在福建福清到漳浦一带沿海再次登陆(强热带风暴级或台风级28~33米/秒,

10~12级)。

根据中央气象台发布的台风路径预测来看,“鲑鱼”从福建登陆后,将横穿江西并一路向西,不会正面袭皖。但受台风“鲑鱼”外围影响,28~29日沿淮淮河以南部分地区,30日沿江江北部分地区有中到大雨,局部暴雨。

另外,受北方冷空气影响,今明两天我省气温自北向南将逐渐下降,其中江北下降5~7℃;江南下降3~5℃。28~29日全省平均风力将增大到4级,阵风8级左右。

## 相关新闻

### 受台风“鲑鱼”影响 合肥南站停运13趟高铁

星报讯(记者 祝亮) 记者9月27日从合肥火车站方面获悉,受台风“鲑鱼”影响,合肥南站从当日开始至29日将停运13趟高铁。

#### 具体停运车次

- 1.9月27日北京南开G325次停运。
- 2.9月27日北京南开G323次停运。
- 3.9月28日厦门北开G324次停运。
- 4.9月28日厦门北开G322次停运。
- 5.9月28日厦门北开G356次、北京南开G355次停运。

6.9月28日厦门北开G1612次、合肥南开G1611次停运。

7.9月28日厦门北开G1676次、徐州东开G1673次停运。

8.9月28日青岛开G244/1次、厦门北开G242/3次停运。

9.9月28日合肥南开G1601次、深圳北开G1602次停运。

10.9月28日北京南开G325次停运。

11.9月28日北京南开G323次停运。

12.9月29日厦门北开G324次停运。

13.9月29日厦门北开G322次停运。

## 发布 FABU

### 10月起一批新规实施 微信朋友圈信息可做刑案证据

10月1日起一批新规将实施。

#### “五证合一”在全国范围全面实施

国家工商总局、国家发改委等五部门日前联合发布关于贯彻落实《国务院办公厅关于加快推进“五证合一、一照一码”改革,确保10月1日起在全国范围内实施。

#### 微信朋友圈等可做刑案证据

由最高法、最高检、公安部联合印发《关于办理刑事案件收集提取和审查判断电子数据若干问题的规定》将于10月1日起正式实施。

规定指出,电子数据是案件发生过程中形成的,以数字化形式存储、处理、传输的,能够证明案件事实的数据。

微博客、朋友圈等网络平台发布的信

息,以及手机短信、电子邮件等网络应用服务的通信信息等均属于电子数据。

#### 驾考新规实行,学费先学后付

由交通运输部、公安部联合印发的《机动车驾驶证培训教学与考试大纲》将于10月1日起施行。10月1日起驾考将施行“先培训后付费”模式。

#### 下月起离婚案裁判文书不予公布

最高法新修订的《互联网公布裁判文书的规定》将于10月1日起实施。

新规明确列出了5种不在互联网公布的裁判文书,包括涉及国家秘密的,未成年人犯罪的,离婚诉讼或涉及未成年子女抚养、监护的,以调解方式结案或确认调解协议效力以及法院认为不宜在互联网公布的其他情形。 ■ 据新华社

## 图说 TUSHUO

### 热热闹闹迎国庆



爱心义卖



瑜伽表演



厨艺大比拼

整个国庆长假,季琛记者王恒文图文。活动包括文艺演出、厨艺大比拼、爱心义卖等,将持续。昨日,合肥市庐阳区荷塘社区国庆系列活动拉开帷幕。

## 说事 SHUOSHI

### 皖籍“中国好人”逾千人 成“中国好人”首破千人省份

2016年5月,安徽省“中国好人”总人数达到1006人,成为全国首个“中国好人”数量突破1000人的省份,连续八年位居“中国好人榜”榜首。“中国好人榜”自2008年开展评选以来,全国共评选产生9179名“中国好人”,我省上榜数占全国11%,其中共产党员为505人。

■ 据《安徽日报》

### 马鞍山籍奥运冠军孟苏平 获赠110平方米湖景公寓

作为在2016年里约奥运会上唯一一位夺得金牌的安徽籍运动员,孟苏平自然是家乡的骄傲,也成为家乡最受关注的运动员。日前,马鞍山东誉城赠予孟苏平一套面积为110㎡的湖景公寓,以支持马鞍山体育事业发展,弘扬奥运拼搏精神、向冠军致敬。

■ 据《皖江晚报》